



祝现代快报读者  
新年快乐!  
杨紫琼 2016



2000年,由李安执导,周润发、杨紫琼和章子怡主演的电影《卧虎藏龙》荣获了第73届奥斯卡最佳外语片等四项大奖。15年后,由杨紫琼主演的《卧虎藏龙2》2月19日即将上映,当年的几位主演,只有杨紫琼再度接演此片。

昨天下午,杨紫琼接受现代快报记者专访。素面朝天的她戴着一副黑框眼镜,头发随意披着,看起来十分年轻,状态很好。她告诉记者,每天运动两小时就是她的保养秘诀。这样的杨紫琼带来的《卧虎藏龙2》,你期待吗?

杨紫琼还特意为现代快报读者送上了祝福哦,祝大家新年快乐!

现代快报记者 郑文静 发自上海

# 今年我是要结婚了

杨紫琼接受现代快报专访  
畅谈出演《卧虎藏龙》15年来的变化

## ● ● ● 杨·电影 没有一个人能经历15年还不改变,俞秀莲也是

《卧虎藏龙:青冥宝剑》(以下简称《卧虎藏龙2》)由袁和平执导,甄子丹、杨紫琼主演。从《卧虎藏龙》到《卧虎藏龙2》,杨紫琼饰演的俞秀莲是唯一没有改变的角色。

现代快报(以下简称快报):为什么选择15年后再次和“俞秀莲”相遇?

杨紫琼(以下简称杨):首先是一种幸运吧。当制片人找到我的时候也是有些担心的,毕竟《卧虎藏龙》达到了它的高度,可是当我听到是《卧虎藏龙》的武术指导袁和平做导演的时候,就放心了,拍吧。而“俞秀莲”也是一个我非常喜欢的角色。

快报:对观众来讲,《卧虎藏龙》到《卧虎藏龙2》,您是唯一没有改变的角色。会感到有压力么?

杨:没有压力。因为这是一部新的电影。没有一个人能经历15年还不改变,俞秀莲也是。“担心”对于拍好一部电影来说是最没有用的东西。

快报:您怎么看待前后这两部电影之间的关系?

杨:是一种新与旧的传承

和替代吧。

快报:章子怡饰演的玉娇龙当年跟您有很精彩的对打戏,据说第二部里有一个新的角色跟玉娇龙很像?

杨:俞秀莲在第一部对玉娇龙像一个大姐大,不时地引导玉娇龙。在《青冥宝剑》里俞秀莲再次遇到一个像玉娇龙的女孩,俞秀莲就决定要做女孩的师傅,确保她不会犯玉娇龙犯过的错误。

## ● ● ● 紫·打戏 年轻时只想证明自己,现在会认真考虑危不危险

李安描述过这样一个细节,杨紫琼拍摄《卧虎藏龙》期间严重受伤,左膝盖大韧带拉断;养好伤后,她又拍了两个礼拜,腿筋又断了。连她自己也笑笑说“拍功夫片是件非常辛苦的事”。

快报:15年前拍摄《卧虎藏龙》有什么印象深刻的故事吗?比如受伤的经历。

杨:受伤当然很痛很惨,但是15年前我们在拍《卧虎藏龙》时,其实一直很辛苦很有挑战。比如竹林那场戏,拍的前两天,拍出来的镜头一个都不能用。那时候我们根本不知道更不能想象片子做出来是什么样。

快报:相比多年前,现在拍武打戏会有所顾忌吗?

杨:不会。对我来说拍武打片不是一个困难的事,因为我

每天都在锻炼,每天起码运动两个小时。如果拍戏6点开工,那我早上4点就要起床了,我喜欢早上运动,晚上更喜欢安静。

而且现在拍武打戏跟以前不一样了。我年轻的时候不服输,男武师如果问我,这个动作,你可不可以?年轻时候的我只肯回答“可以”,因为拼命想证明我是女的但我不比你们差。现在年纪大了,人也变得柔弱了,不会再这样倔强,会认真考虑危不危险。



《卧虎藏龙:青冥宝剑》中的杨紫琼

## ● ● ● 琼·爱情 2016年会结婚,但不会影响我拍电影

2004年就与法拉利总裁让·托德交往的杨紫琼,虽早已订婚但却一直没定下准确婚期。近日有消息称她准备在2016年结婚,昨天的专访现场,她向现代快报记者证实了这一消息。

快报:很多人都觉得现实生活中的杨紫琼是一个幸福的女人,听说准备办婚礼了?

杨:是打算2016年结婚了,但是时间地点真的没有定。太忙了,他一百多个国家飞来飞去,我又经常要几个月地出门拍戏。有一次他拿出自己的行程单要跟我的行程来对,看什么时候有时间结婚,我说,哦不,这一点也不浪漫。

快报:婚礼后会少出来拍

戏吗?特别是危险的武打戏?

杨:结婚不会影响我拍任何一部电影。我未婚夫很尊重我和理解我,我们很有默契。

快报:想办什么样的婚礼?

杨:我的婚礼一定会是简单的,不会请很多人,只要能和家人朋友分享幸福就会觉得开心。

快报:您现在的状态看起来特别好,特别年轻,有什么保养秘诀和读者分享吗?

杨:运动,很多人觉得自己没时间运动,但对我来说运动不是一项任务,而是生活的一部分。平时也会注意在一些小细节上刻意运动,比如走楼梯,少乘电梯。

其实很多这样的小动作很容易做到,做得多,你的身体也会越来越好。在我看来,运动是会给人能量给人充电的,当然,对女性来说运动也是很重要的保养方法。

## 包打听

○ ○ ○

四代女排有望聚首  
江苏卫视春晚

中国女排在2015年世界杯决赛中,以3比1战胜日本队,12年后重夺世界杯冠军。而自1981年女排夺冠以来,中国国家女子排球队就早已远远脱离了简单的体育运动队的称呼,成为图腾与信仰。

昨天,记者从江苏卫视春晚导演组获悉,导演组向中国女排发出邀请,有望在今年江苏卫视春晚舞台上上演“四世同堂”。据悉,第一代老女排代表“铁榔头”郎平、力撼古巴王朝的“白银一代”孙明、“黄金一代”的赵蕊蕊、如今正值当打之年的惠若琪和张常宁等都在邀请之列。至于女排合体节目的表演形式,导演组表示目前仍在策划中,一定不会让观众失望。

现代快报记者 刘磊

## 红人馆

○ ○ ○

这个南京硬汉居家!  
不拍戏时孩子他带



荧屏上的傅程鹏

南京军区政治部前线文工团的傅程鹏是著名荧屏硬汉,近年来作品颇丰。昨晚起,由他主演的近代传奇电视连续剧《玉海棠》登陆江苏综艺频道。虽然在剧中都比较高冷,但被问及“你们家的孩子谁带”时,傅程鹏如实作答:“只要我在家,或者我太太在家,孩子都是我们自己带。”

现代快报记者 刘磊

周星驰实在太有才!  
跨界创作《美人鱼》宣传曲



周星驰三年磨一剑的最新力作《美人鱼》即将于大年初一(2月8日)登陆全国影院,影片集结邓超、罗志祥、张雨绮、林允等主演,但具体拍什么故事星爷一直不肯透露。

昨天,《美人鱼》片方终于主动露了一点底,发布了由邓超演唱的影片宣传曲《无敌》。有意思的是,这首曲子还是星爷跨界玩出来的,他一人就包揽了词曲全部创作。据悉,《无敌》这首歌将在《美人鱼》片中数度出现,且随人物心境不同,唱出的意境亦不同。

现代快报记者 郑文静